

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/1386 z dnia 12 sierpnia 2015 r. ustanawiającego szczegółowe przepisy wykonawcze do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 223/2014 w odniesieniu do wzorów deklaracji zarządczej, strategii audytu, opinii audytowej i rocznego sprawozdania z kontroli

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 214 z dnia 13 sierpnia 2015 r.)

Strona 23, załącznik IV pkt 10.2 „Wyniki audytów operacji” przypis 5 pod tabelą:

zamiast: „⁽⁵⁾ Odsetek wydatków objętych audytem w stosunku do wydatków zadeklarowanych Komisji w roku odniesienia.”,

powinno być: „⁽⁵⁾ Odsetek wydatków objętych audytem w stosunku do populacji.”.
